



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

#### о продлении срока проведения процедуры реализации имущества должника-гражданина

г. Екатеринбург

03 июля 2019 года

Дело №А60-20204/2018

Резолютивная часть объявлена 26 июня 2019 года.

Арбитражный суд Свердловской области в составе судьи А.В. Кириченко при ведении протокола судебного заседания секретарем Н.С. Джумаян, рассмотрел в судебном заседании вопрос о продлении или завершении процедуры реализации имущества,

в рамках дела №А60-20204/2018 по заявлению Маринченко Вячеслава Николаевича (ИНН 560504063202, СНИЛ 131-319-307 14) о признании его несостоятельным (банкротом).

Лица, участвующие в деле, в судебное заседание не явились.

09.04.2018 в Арбитражный суд Свердловской области поступило заявление Маринченко Вячеслава Николаевича о признании его несостоятельным (банкротом).

Заявитель просит признать его несостоятельным (банкротом).

Определением суда от 16.04.2018 заявление принято к производству, назначено судебное заседание по проверке его обоснованности.

Решением Арбитражного суда Свердловской области от 05.09.2018 г. по делу № А60-20204/2018 Маринченко Вячеслав Николаевич (28.07.1983 г.р., уроженец ст. Дубовинка Кувандыкского района Оренбургской обл, ИНН 560504063202, СНИЛС 13131930714, адрес: Свердловская обл., Режевской р-н, п. Костоусово, ул. Советская, 7а-4) признан банкротом, введена процедура реализации имущества гражданина.

Финансовым управляющим утверждена Комарова Вера Сергеевна (ИНН 663300115789, СНИЛС 08521441550), член Ассоциации СОАУ «Меркурий» (ОГРН 1037710023108, ИНН 7710458616, адрес: 127018, г. Москва, ул. Ямская-2я, д. 2, офис 201). Реестр требований кредиторов закрывается по истечении двух месяцев с даты публикации сообщения в газете «Коммерсантъ». Требования кредиторов направлять по адресу финансового управляющего: 624092, Свердловская область, г. Верхняя Пышма, а/я 49, Комаровой В.С.

В Арбитражный суд Свердловской области 20.06.2019 от финансового управляющего поступило ходатайство о продлении срока реализации имущества гражданина.

Рассмотрев материалы дела, арбитражный суд

### **УСТАНОВИЛ:**

В силу п. 2 ст. 213.24 Закона о банкротстве в случае принятия арбитражным судом решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд принимает решение о введении реализации имущества гражданина. Реализация имущества гражданина вводится на срок не более чем шесть месяцев. Указанный срок может продлеваться арбитражным судом в отношении соответственно гражданина, не являющегося индивидуальным предпринимателем, индивидуального предпринимателя по ходатайству лиц, участвующих в деле о банкротстве.

В настоящее время, финансовым управляющим завершены не все мероприятия, предусмотренные Федеральным законом от 26.10.2002 N 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Имущество должника не реализовано (проведена оценка рыночной стоимости имущества, в Арбитражный суд Свердловской области направлено ходатайство об утверждении Положения о порядке, сроках и условиях продажи имущества должника, рассмотрение ходатайства было назначено на 20.06.2019 г.)

В связи с указанными обстоятельствами, финансовый управляющий ходатайствует о продлении срока процедуры реализации имущества должника на два месяца.

От кредиторов и лиц, участвующих в деле о банкротстве, возражений относительно продления срока процедуры реализации имущества должника, не поступило.

Принимая во внимание, что мероприятия, осуществляемые в ходе процедуры реализации имущества должника, не завершены, суд считает необходимым продлить срок реализации имущества Маринченко Вячеслава Николаевича.

Руководствуясь ст. 213.24 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», ст. 184, 185, 223-225 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Продлить срок процедуры реализации имущества гражданина в отношении Маринченко Вячеслава Николаевича до 28.08.2019.

Назначить судебное заседание по рассмотрению дела о банкротстве (вопроса о завершении или продлении процедуры реализации имущества должника) на **28.08.2019 в 13-30** в помещении суда по адресу: ул. Шарташская, д. 4, г. Екатеринбург, обл. Свердловская, зал № 206.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение четырнадцати дней со дня вынесения определения.

Апелляционная жалоба подаётся в арбитражный суд апелляционной инстанции через арбитражный суд, принявший определение.

В случае обжалования определения в порядке апелляционного производства информацию о времени, месте и результатах рассмотрения дела можно получить на интернет-сайте Семнадцатого арбитражного апелляционного суда <http://17aas.arbitr.ru>.

**Судья**

**А.В. Кириченко**